



ANUNT

privind planificarea la examinarea psihologică a candidatului înscris la concursul organizat în data de **18.09.2024**, în vederea ocupării funcției/postului vacant de conducere **șef serviciu (funcționar public cu statut special)** la Serviciul Valorificări Date din cadrul Direcției Generale pentru Evidența Persoanelor, prin recrutare din sursă internă, din rândul ofițerilor de poliție, absolvenți de studii superioare, care îndeplinesc condițiile legale

În conformitate cu prevederile Legii nr.360/2002 privind Statutul polițistului, ale Ordinului M.A.I. nr.140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile de poliție ale Ministerului Afacerilor Interne și ale Ordinului M.A.I. nr.23/2015 privind activitatea de psihologie în Ministerul Afacerilor Interne, toate cu modificările și completările ulterioare;

Vă informăm că examinarea psihologică se va desfășura la sediul Institutului de Studii pentru Ordine Publică din municipiul București, șoseaua Olteniței nr.158-160, sector 4, corp "C", în ziua de 04.09.2024, ora 08¹⁵.

Candidatul se vor prezenta la data și ora stabilită și va avea asupra sa **documentul de identitate valabil** (C.I./pașaport) și **2 pixuri de culoare albastră**.

Nu este permis accesul cu telefoane mobile!

Eventualele contestații cu privire la avizul psihologic de inaptitudine, se formulează în scris, în nume personal, se adresează Centrului de Psihosociologie al MAI și se depun la adresa de e-mail sru.dgep@mai.gov.ro, în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință de către candidați a rezultatului (avizului psihologic), urmând a fi înaintate, de îndată, Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne în vederea soluționării acestora, conform prevederilor legale în vigoare.

Candidatul pentru care a fost emis un aviz psihologic (apt/inapt), aflat în perioada de **valabilitate de 6 luni**, ca urmare a evaluării psihologice pe care a susținut-o pentru același scop, respectiv în cadrul altor proceduri de concurs pentru ocuparea unei funcții de conducere, **nu poate participa la o nouă evaluare**, potrivit prevederilor incidente.

Pentru acesta se va solicita, Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne, verificarea în baza de date și emiterea unui duplicat al avizului valabil, care va fi valorificat în procedura de concurs, la validarea candidaturii.

La concurs pot participa numai candidații care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, condițiile de ocupare prevăzute în fișa postului, respectiv cei ale căror dosare de recrutare sunt complete, corect întocmite și depuse în termenul prevăzut în anunțul de concurs.

ATENȚIE!

Modificările care privesc organizarea și desfășurarea concursului, intervenite din motive obiective se vor afișa în timp util pe portalul HUB de servicii publice <https://hub.mai.gov.ro>, la secțiunea dedicată din anunțul de concurs.

Pentru nelămuriri vă puteți adresa telefonic la nr. de telefon. 021/413.54.42, int. 25115, 25186 sau 25222, în zilele lucrătoare, în intervalul orar 10:00 – 14:00.

Candidatul are obligația ca, pe întreaga perioadă de organizare și desfășurare a concursului, să verifice și să se informeze permanent prin verificarea paginii de internet, respectiv portalul HUB de servicii publice <https://hub.mai.gov.ro>, cu privire la eventualele modificări privind datele concursului.

PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS